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Ata da Reunião do Conselho Acadêmico do IFMG-Campus
Betim realizada em 22 de março de 2019.

 
Aos vinte e dois dias de março de dois mil e dezenove, às quinze horas e quarenta minutos, na sala de aula 1 do Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – Campus Betim, reuniu-se o Conselho Acadêmico,
presidido por Welinton La Fontaine Lopes, com a participação dos seguintes conselheiros: André Fonseca Félix; Flávio
Magno de Carvalho da Fonseca; Martha Rebelatto; Matheus Lino Ferreira Gonçalves, Rogério Eustáquio de Souza;
e Zalber Luiz Vidotti Leal; e os suplentes Alice Nascimento Marques Dias e Virgil Del Duca Almeida.  Como convidado,
Lucas Carvalho Soares de Aguiar Pereira. Pautas: Professor Visitante para a área de Ciências Humanas e Sociais e
eleição para o conselho acadêmico. A reunião foi iniciada com o presidente agradecendo a presença dos conselheiros e
pedindo para incluir na pauta a demanda apresentada pela comissão eleitoral dos colegiados de curso, o que foi
aprovado. Pauta I - O presidente Welinton explicou que atualmente o Campus Betim conta com uma professora visitante
na área de Ciências Humanas e Sociais, Rosalba Lopes, cujo contrato vencerá em maio. A professora Rosalba atuou
ativamente no projeto de pesquisa "Narradores de Betim: trabalhadores e mundos do trabalho na cidade de Betim (1940-
1988), executado em 2017/2018, além de contribuir nas atividades de extensão, inclusive com a orientação de equipe
finalista na Olimpíada Nacional de História do Brasil. A área de Ciências Humanas e Sociais registrou que o novo
professor visitante deverá ter formação na área de Sociologia, com plano de trabalho de temática "Ensino de Sociologia".
O professor André registrou que a contratação de professor visitante será importante, uma vez que há projetos de pesquisa
em andamento que poderão receber a contribuição dessa área. O professor Lucas também registrou que o Campus Betim
mantem edital de fluxo contínuo para registro de novos projetos de pesquisa. Os conselheiros também foram informados
que esse professor poderá atuar nas disciplinas de sociologia, no ensino técnico e graduação. A contratação de um
professor visitante para a área de Ciências Humanas e Sociais foi aprovada por unanimidade. Pauta II - o presidente
informou que será feita eleição para a nova composição do conselho acadêmico e convidou os conselheiros a participarem
da comissão eleitoral. Os professores Martha Rebelatto e Virgil Almeida; o discente Zalber Leal e o técnico Matheus se
voluntariaram a participar. A comissão será nomeada para realizar o processo em abril para que a próxima reunião do
conselho seja com a nova composição do conselho. Pauta III - o presidente informou que foi necessário realizar uma
eleição para representação discente nos colegiados dos cursos técnicos. Como o mandato dos membros dos colegiados é
de dois anos, é recorrente a saída de membros discentes que se formam, uma vez que o curso é de três anos. A comissão
eleitoral solicitou que o resultado homologado da eleição possa ser utilizado para convocações futuras no período do
mandato. Ou seja, caso um membro do colegiado se forme, um novo membro será convocado considerando a
classificação da eleição realizada, desde que seja no período do mandato de dois anos. Os conselheiros aprovaram o
pedido por unanimidade e orientaram que esse procedimento seja aplicado a todos os órgãos colegiados com a
participação estudantil do Campus Betim. Finalizando a reunião, o presidente agradeceu a presença de todos e
principalmente a contribuição nas atividades do conselho durante o mandato. Nada mais havendo a tratar, o presidente
finalizou a reunião às dezesseis horas e eu, Vivian Kelly Andaki Nunes, lavrei a presente ata que, se achada conforme,
será devidamente assinada.

Betim, 29 de março de 2019.
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